



## MURA-ZALA Youth Community

### **Trije razburljivi dnevi v Zalaegerszegu na kampu YOUTH CAMP**

Veliko znamenitosti, doživetij, gradiva znanja in skupnostnih programov - tako je med 10. in 12. junijem organiziran YOUTH CAMP ZALAEGERSZEG - Dualni tabor, ki ga organizira Zalaegerszegi Gazdasági, Informatikai, Műszaki Képzésekért Alapítvány kot vodilni partner projekta MURA-ZALA Youth Community, Izveden je bil skupaj z Muravidéki Magyar Ifjúsági Szervezet (MMISZ) in Občino Lendva ob podpori programa Interreg Slovenija-Madžarska.

Središče tabora je bil Kampus Univerzitetnega Centra Zalaegerszeg Univerze Pannon, kjer je 38 od 46 mladih lahko uživalo v gostoljubju študentskega doma. Na Kariernem dnevu so se mladi lahko srečali z vodji in predavatelji Univerzitetnega Centra Zalaegerszeg Univerze Pannon ter na igriv način spoznali področja usposabljanja. Kot se je izkazalo, je veliko prijavljenih oddalo prijave za usposabljanja v Zalaegerszegu.

S sodelovanjem Tourinform Iroda so udeleženci lahko spoznali znamenitosti in zanimivosti županijskega sedeža. Žal vreme v ponedeljek ni bilo naklonjeno dogajanju na prostem, zato smo morali ta program rešiti v zaprtih prostorih. Mladi so z veseljem sodelovali pri igrivih nalogah, najbolj spretni pa so lahko ob koncu programa domov odnesli zapestnico z napisom Zalaegerszeg. Prvi dan se je zaključil v Legend's Pubu, priljubljenem zabaviščnem kraju študentov, kjer so organizatorji najprej izvedli kratek kviz, nato pa so mladi med brezplačnim programom lahko do mile volje igrali pikado, biljard in namizni nogomet.

V torek smo z jutranjo telovadbo pozdravili vzhajajoče sonce, ki se je le stežka izvilo izza oblakov, a vsaj deževalo ni. Dan je bil namenjen trajnostnemu razvoju. Preko Zelenega Kampusa smo tabornikom na kratkem ogledu kampusu predstavili okoljsko ozaveščene dosežke preteklega obdobja. Zaposleni na Univerzi Pannon v Veszprému so predstavili nešteto segmentov teme z avanturistično turo trajnostnega razvoja. V programu šestih postaj v pritličju Centra Inovacij in Znanja so morale ekipe reševati igrive naloge o biotski raznovrstnosti, porabi hrane, rabi energije, varovanju okolja in zavestnem razmišljanju. Najbolj spretna ekipa bi lahko domov odnesla ptičjo hišico.

Do popoldneva je že posijalo sonce in v prijetnem vremenu smo lahko občudovali Hišo Regionalne Ljudske Obrti Gébárt, vključno z jurto, ki je postala ikonični simbol. Mladi so se udeležili tudi dveh prikazov obrti, kjer so lahko spoznali uporabo vlaknenih materialov in izdelovanje keramike. Dan smo zaključili s plesno dvorano, kjer so plesalke Plesne skupine Zala navdušenim tabornikom predstavile moldavske in zalske plesne korake, okrogle plese in skrivnosti čardaša.

Na zadnjem Inovacijskem dnevu so taborniki po zajtrku dan začeli na avtomobilski stezi ZalaZONE, kjer so lahko mladi skozi predstavitev spoznali edinstveno testno stezo avtomobilske industrije in visokotehnoško okolje, ki jo obkroža. Sledilo je strokovno predavanje z naslovom „Digitalna samoobramba“, ki je udeležence opozorilo na nevarnosti interneta in prekomerne uporabe zaslonov. Nato smo lahko ob vstopu v avtobus od blizu videli rezultate večmilijonskega razvoja, različne elemente tirov.

Pred kosilom je naša ekipa obiskala ZTE Arenu, domovanje madžarskega prvaka in pokalnega zmagovalca ZTE FC, kjer smo s pomočjo razstave spoznali zgodovino več kot sto let starega kluba, nato pa smo se odpravili v domačo garderobo, VIP sobo, novinarsko sobo, tribune in klopi.

Tabor se je zaključil v Športno-pustolovskem parku Alsóerdei, kjer so mlade čakale štiri skupine športnih tekmovanj, snežnih cevov in gokarta. Ob koncu programa, obogateni z izkušnjami, so se srednješolci poslovili drug od drugega in upamo, da so se med njimi spletla dolgoletna prijateljstva. Udeleženci tabora so prejeli certifikat in potrdilo o pridobitvi dodatnih točk za prijavo na usposabljanje Zalaegerszeg University Center Univerze Pannon.

Septembra se lahko slovenski in madžarski srednješolci ponovno srečamo v Lendvi v Sloveniji, saj MMISZ organizira tabor v projektu Slovenija-Madžarska Interreg SIHU00102- MURA-ZALA Youth Community. Občina Lendava do konca leta pričakuje vodstva srednjih zavodov v Prekmurje in Zala, da bodo na delavnici razpravljali o svojih izkušnjah in pogojih za vpis v visokošolsko izobraževanje.